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Croissance annuelle
moyenne de l’emploi

-0,3%
C’est le taux de croissance 
de l’emploi wallon en 2020,
Un recul limité au regard de 

économique

subprimes a fortement impacté l’économie et l’emploi a reculé, cependant 

Taux de croissance annuelle de l'emploi intérieur par région

Sources : Institut des comptes nationaux (ICN) (Comptes régionaux 2020, BNB, version février 2022)
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Croissance annuelle
moyenne de l’emploi

Sources : Institut des comptes nationaux (ICN) (Comptes 
régionaux 2020, BNB, version février 2022) et Commission 
européenne (AMECO)

Entre 2010 et 2020, l’emploi intérieur 
wallon a augmenté (+0,7 %) à un rythme 
légèrement supérieur à celui de l'emploi 
intérieur de l’Union européenne (+0,5 %) et 

période, il a crû à un rythme supérieur à 
l’emploi intérieur français (+0,5 %), à un 
rythme inférieur que l’emploi intérieur des 
Pays-Bas (+0,8 %) et à l’emploi intérieur 
allemand (+0,9 %).
Le recul de l'emploi intérieur wallon en 2020 

l'Union européenne (-1,4 %) et à celui de la 
zone euro (-1,5 %). L’emploi a également 
diminué moins fort que chez nos voisins 
néerlandais (-0,5 %), français (-0,9 %) et 
allemands (-0,8 %).

Taux de croissance annuelle de l'emploi intérieur. Comparaison Wallonie / Europe (Union européenne : sans le Royaume-Uni)
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L'emploi intérieur comprend tous les emplois exercés sur 
le territoire de la Wallonie, qu'ils soient occupés par des 
personnes résidant 
de l'emploi intérieur sont réalisées dans le cadre de la 
comptabilité régionale, selon des méthodes, des 

états membres de l'Union européenne (SEC 2010).

d’emplois, un stock, est calculé de telle manière à pouvoir 
être comparé aux agrégats économiques tels que le PIB, 

l’année). Pour calculer l’emploi « nécessaire à la 

(données de base) au nombre moyen d’emplois, on 
calcule l’emploi moyen de chaque trimestre et ensuite on 
calcule la moyenne annuelle des quatre trimestres.
Le taux de croissance annuel moyen, exprimé en 
pourcentage, sur n périodes (années, mois, semaines, 
etc.) est donné par la formule:
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